

你想做公共文明引导志愿者吗?

赶快到社区居委会报名吧



本报讯(记者 许建立) 一条街道、一个路口、一个社区的文明,无不体现着一个城市的文明。为弘扬社会正能量,适应城市建设发展的需要,提倡文明健康的生活方式,纠正公共场所不文明现象,从即日起,解放路街道继续面向社会公开招募公共文明引导志愿者。想为文明济南贡献一分力量,有志于志愿者服务的市民可到解放路街道办事处报名,这里将为您提供一个展示美丽风采的舞台,赶快到街道办报名参加吧!

记者了解到,满足如下条件

的市民都可报名。拥护党的路线方针政策,热爱泉城,热心公益,爱岗敬业,崇尚文明,无违法乱纪记录等;年龄在20-60岁的本市常住居民,男身高165厘米以上,女身高155厘米以上;初中以上文化程度;身体健康,无心理疾病,无心脑血管病,无心脏病等慢性疾病,能适应户外服务;对济南市区总体情况较为了解,有一定语言表达能力。

志愿者主要任务为:模范遵守践行法律法规,以身作则,行为文明;开展公共文明引导服务,劝阻和纠正不文明行为;宣传文明用语、文明着装、文明行路、文明乘(驾)车、文明旅游、文明用餐、文明居家、文明观演等市民日常文明行为规范;参与其他临时性的公共文明引导服务和应急服务等。

目前首批志愿者已经上岗,志愿者每日工作4个小时,早上7点至9点,下午4点半至6点半,每周工作6天,具体志愿服务地点请咨询解放路街道党委办公室,一般是在辖区

主次干道路口、公交站台、公园广场、商场、车站、医院和学校周边等人员流动密集区域开展志愿服务。咨询电话81933137。

据悉,公共文明引导志愿者从事的是公益服务岗位工作,属于志愿服务性质,不属于就业岗位。对于审核通过人员,将签订公益性岗位协议,享有专项服务补贴和服务期间的人身意外伤害保险。济南市文明办统一编制管理服务号码,开展岗前集训,统一体检,提供统一服装标识。

目前,城市文明志愿者还在继续招募中,想为辖区文明出一份力,想为创建全国文明城市做点事,赶快到所属社区居委会报名吧,报名须提供本人身份证、户口本等相关证件原件和复印件及近期1寸免冠彩照2张;报名人员如实填写《济南市公共文明引导志愿者报名登记表》,市民可通过济南文明网(<http://jn.wenming.cn/>)查看招募信息并下载报名表格。



街办工作人员

参加土地征收培训

为进一步规范国有土地房屋征收与补偿工作,提高征收从业人员业务素质,推进依法征收、阳光征收,街道办相关科室工作人员参加了济南市建委举办的第二批“济南市国有土地上房屋与补偿业务培训班”。

此次培训重点是房屋征收程序、征收补偿有关问题、征收工作廉政建设、征收与补偿业务考核等方面对征收从业人员业务能力进行了系统学习与补充。通过参加培训学习,有利于街道辖区近年来重点项目建设与旧城区改造实际工作需要,为今后征收工作打下良好思想和业务基础。

解放路地区代表视察 中央商务区发展工作

10月21日,解放路街道人大工作室组织地区市、区两级人大代表集中视察了历下区东部新城中央商务区环境发展工作。

人大代表们一行实地视察了东部新城中央商务区环境发展工作,并就如何在现有环境基础上再优化整治工作提出意见和建议。吴明代表建议,要坚持不懈地把农村环境综合整治工作作为落实科学发展观、建设环境友好型社会、建设新农村的重要内容来抓,进一步完善工作机制,落实政府责任,真正建立起一整套长效管理的办法;要加大投入,要突破难点,提升工作水平。

民警十亩园 讲安全课

10月17日下午,济南市历下区公安分局政治处张爱群主任和机关民警的同志来到十亩园社区,在居委会三楼为社区居民讲解了防盗、防诈骗知识。

张爱群给居民耐心讲解了犯罪分子利用老年人特殊需求心理实施诈骗,讲解了针对不同的骗术应怎样去预防和避免,最后还向社区居民发放了防诈骗全攻略宣传单。

区残联在十亩园社区 举办培训

10月15日,历下区残联在十亩园社区举办“历下区残疾人基本服务状况和需求专项调查暨残疾人基础信息核查培训班”,全区13个办事处残联理事长和各办事处残联一专二员共计50人参加了培训。

这次培训是为开展全国残疾人基本状况和需求专项调查做准备。

本报记者 许建立



美丽“骑”分享

10月30日下午,后坡街社区联合历下区环保局举办了一场以“绿色后坡街,美丽骑分享”为主题的环保宣传活动。

环保志愿者队伍统一着装,在自行车上安放绿色环保小标志,从后坡街居委会门前出发,一路骑行,途中经过后坡东街、解放桥小广场、济南五中,继续向西绕护城河等人流流量较多的地方,向过往居民和行人大力倡导使用低碳交通工具出行。

环护城河骑行结束后,后坡街社区开展了低碳出行签名活动,发动居民以实际行动参与到绿色环保活动中来,并向到场签字的居民发放了环保知识折页和环保袋。 许建立 孙少萍 摄影报道



社区居民签名提倡低碳环保出行。

前三季度地方财政收入41787万元

辖区楼宇经济发展良好

本报讯(记者 许建立) 10月24日上午,由历下区财政局工作人员带队的“六位一体”工作组到解放路街道办事处考核三季度综合治税工作。街道经委主任于广鑫对解放路辖区“六位一体”综合治税工作做了汇报。

目前三季度实现地方财政收

入41787万元,占全年计划的71.4%,其中,国税完成20708万元,地税完成27800万元,与去年同期对比略有增长。

据悉,解放路街道通过六个方面为做好治税工作,一是制定了解放路办事处“六位一体”综合治税科实施方案;二是完善了纳税企业数据库;三是经济结构和质量更加

合理;四是入驻的楼宇经济发展良好;五是重点纳税企业贡献突出;六是每月“三跟踪三服务”做好;七是外来企业的代征代扣工作更细化。

区考核工作组查验了综合治税工作档案、企业随访记录等,对我办综合治税工作的各项指标、制度落实情况表示了肯定。